



Nr. 28098 din 19.02.2016

**Aprobat,**  
**SECRETAR DE STAT**  
**Gabriel Liviu ISPAS**

**C tre,**  
**Inspectoratul școlar Jude ean/ al Municipiului Bucure ti**  
**În aten ia: Inspectorului școlar General**  
**Inspectorului școlar pentru proiecte educaționale**

Ministerul Educa iei Naționale și Cercet rii Științifice, prin Direcția Generală Înv ț mânt Preuniversitar, continu i în anul școlar 2015-2016 competi ia pentru obținerea certificatului „ coal European ”.

Aflat la cea de a XIII-a ediție, această inițiativ a Ministerului Educa iei Naționale și Cercet rii Științifice se bucur de recunoaștere din partea instituțiilor europene. Ediția din 2014 s-a desf urat sub Înaltul Patronaj al Pre edintelui Parlamentului European.

La cele 12 ediții ale competiției (2004-2015) au participat 1677 de unit ți de învăț mânt din toate județele ț rii i 436 dintre acestea au primit certificatul i trofeul „ coala European ”.

Competiția se adreseaz tuturor unit ilor de învăț mânt preuniversitar care au fost i sunt implicate în programele europene din domeniul educației și form rii profesionale. Odat ob inut, *certificatul „ coal European ”* este valabil pentru o perioad de *trei ani*, dup care coala trebuie s candideze din nou pentru a reconfirma titlul ob inut.

Competiția const în evaluarea calit ții și coerenței managementului școlii, reflectat în documentele manageriale, precum i a impactului pe care activit țile derulate în cadrul proiectelor europene l-au avut asupra culturii organizaționale și a ethosului școlii.

Etapele competiției:

**25 martie 2016** (data po tei): termenul limit pentru trimiterea candidaturilor

**4- 8 aprilie 2016:** evaluarea candidaturilor

**Mai 2016:** acordarea certificatelor, în cadru festiv.

Dosarul de candidatur va con ine: *formularul de candidatur i avizul I.S.J./I.S.M.B. de participare la Competiția Național „ coal European* , disponibile pe site-ul M.E.N.C.S., un *portofoliu ilustrativ*, copii ale *Proiectului de dezvoltare institu ional i Planurilor manageriale anuale 2013-2014, 2014-2015 i 2015-2016*.

Candidaturile vor fi trimise prin po t , la adresa: Inspectoratul școlar al Județului Ialomița, str. Lacului, nr. 19, Slobozia, cod 920024, cu men iunea „*Pentru Competi ia Na ional coal European , ediția 2016*”. Datele privind expeditorul trebuie s con in denumirea complet a unit ii colare.

Inspectorii colari pentru proiecte educaționale vor acorda consultan colilor la întocmirea dosarelor de candidatur .

Ne baz m, în continuare, pe sprijinul dumneavoastr i v rug m s lua i toate m surile necesare pentru a asigura transmiterea acestor informa ii în deplin transparen c tre toate unit țile de învăț mânt preuniversitar.

**Director General**  
**Monica Cristina ANISIE**

**Director**  
**Mihaela Tania IRIMIA**

**Inspector General**  
**Marinica STOIAN**